

**ВИТЯГ**  
**з протоколу №26 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 26 липня 2024 року

**1. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про хід подачі заяв на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) станом на 23.07.2024 р.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію щодо подачі заяв на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) станом на 23.07.2024 р. до ХНЕУ ім. С. Кузнеця взяти до відома.

**2. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**3. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**4. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про обговорення результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на заочну форму навчання за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:** допустити вищезазначених осіб до участі у конкурсному відборі на заочну форму навчання за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби освітньо-професійної програми «Державна служба» спеціальності «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування».

**5. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про обговорення результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ:** допустити до участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра, відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами у 2024 році та склали вступні випробування не менш 100 балів. Результати фахового іспиту та співбесіди з іноземної мови оприлюднити на офіційному сайті університету. (Списки додаються).

**6. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про реєстрацію заяв вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти.

**УХВАЛИЛИ:** допустити вступників, які в установлений термін подали до приймальної комісії необхідні документи, що відповідають вимогам чинного законодавства для вступу за освітнім ступенем бакалавра до вступних випробувань (за співбесідою, замість НМТ або ЗНО) і участі в конкурсному відборі.

**7.СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/13117- 24 від 23.07.2024 року про перевірку дотримання Порядку формування мінімального розміру плати на навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 року №191.

**УХВАЛИЛИ:** здійснити перевірку дотримання Порядку формування мінімального розміру плати на навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 року №191 в терміни, які зазначені в листі заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/13117- 24 від 23.07.2024 року.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/ Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
26.07.2024 р.



Наталя БРИНЗА